双透彩旗制作 河南双透彩旗制作 郑州双透彩旗制作专业彩旗

产品名称	双透彩旗制作 河南双透彩旗制作 郑州双透彩旗制作专业彩旗
公司名称	河南省一铭广告有限公司
价格	1.00/普通
规格参数	
公司地址	郑州中力广告材料市场
联系电话	0371-0371 13303953633

产品详情

双透彩旗制作 河南双透彩旗制作 郑州双透彩旗制作【专业彩旗】河南省一铭广告设计有限公司是一家集双透彩旗系列、喷绘系列、彩旗制作、户外写真制作、户内写真制作、河南彩旗制作等系列产品的研发、设计、生产、销售服务为一体的综合性企业。我们秉承"以人为本,以质量求生存"的经营理念服务于广大客户。 引进全球先进设备,以印刷、销售旗帜为专业的定点生产中心。 我公司主要生产四色印、分散印、渗透印以及普通丝网印为主。生产的各种旗帜色彩鲜艳、图像清晰,双面效果俱佳,室外悬挂确保不褪色,有防水、防尘、防紫外线等功效,成为广告制作的领先。

另外,引进先进的设备、特殊材料印刷出色彩鲜艳的喷绘、写真. 产品畅销国内,深受国外客户的青睐。 我们真诚期待与新老客户携手共同发展,同时将我们的品牌发扬光大,实现产品多元化,将更好、更优 的产品奉献给广大用户。 我厂信奉客户至上,质量第一的理念,推崇精品意识,真诚的希望各界朋友给 予我厂以更多的关爱与支持,使我厂的产品品质日新月异,让我厂更好的为您服务。